
1. Čtete městský zpravodaj Kahan?

Možnost Online Tisk Celkem Možnost Celkem
Čtu celý 84 18 102 Čtu celý 102
Čtu více než dvě třetiny 68 4 72 Čtu více než dvě třetiny 72
Čtu více než polovinu 38 1 39 Čtu více než polovinu 39
Čtu jen několik článků 66 1 67 Čtu jen několik článků 67
Jen prolistuji 21 0 21 Jen prolistuji 21
Nečtu ho 42 0 42 Nečtu ho 42
Celkem 319 24 343 Celkem 343

Proč ho nečtete?

O tom, co se děje ve městě, se dočtete jinde.
Nemáme ve schránce (Žežice 161) a nelze předplatit.
Neboť bydlím mimo Příbram a k nám se nedostává.
Nepřichází mi do schránky.
Vše se dozvím na fb.
Nechci.
Nechci.
Nemám ho.
Nepřijde mi nijak zajímavý.
Protože do Kozičína nechodí.
Nezajímavý obsah, stačilo by mi elektronická forma.
Nezajímá mě. Co chci nebo potřebuji vědět, si přečtu online.
Nečtu a obtěžuje mě, že mi je vhazován do schránky.
Preferuji internet (pribram.cz), kde se dozvím vše, co potřebuji.
Protože to vnímám jako neekologický počin a nevyžádanou poštu do schránky -> nehodlám to podporovat.
Nechodí mi elektronicky.
Protože když mi ho nedá někdo přímo z města, tak se k nám nedostane.

Zpravodaj nereflektuje otázky občanů města na to, co je trápí. Je hezké, že si tam radní politici dělají agitku za peníze občanů, ale 
zpravodaj samotný postrádá i kritickou část vůči radnici - radní nemusí obhajovat svá rozhodnutí a občas nedostává prostor se 
vyjádřit k danému tématu. Pokud už tam něco takového naleznu, tak naprosto v minimální formě. Tudíž, pro mě postrádá smysl to 
číst.
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2. Čte ve vaší domácnosti kromě vás zpravodaj ještě někdo další?

Možnost Online Tisk Celkem Možnost Celkem
Ano 206 18 224 Ano 224
Ne 95 6 101 Ne 101
Celkem 301 24 325
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3. Kolik dalších osob čte zpravodaj?

Možnost Online Tisk Celkem Možnost Celkem
1 osoba 143 6 149 1 osoba 149
2 osoby 73 12 85 2 osoby 85
3 osoby 26 1 27 3 osoby 27
4 osoby 9 0 9 4 osoby 9
5 a více osob 5 0 5 5 a více osob 5
Celkem 256 19 275
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4. V jaké formě je pro vás Kahan nejdostupnější?

Možnost Online Tisk Celkem Možnost Celkem
Papírová 241 24 265 Papírová 265
Elektronická 46 0 46 Elektronická 46
Audio verze 6 0 6 Audio verze 6
Celkem 293 24 317
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5. Dostáváte zpravodaj pravidelně, tedy měsíčně s výjimkou letního dvouměsíčníku?

Možnost Online Tisk Celkem Možnost Celkem
Určitě ano 205 17 222 Určitě ano 222
Spíše ano 64 6 70 Spíše ano 70
Spíše ne 10 1 11 Spíše ne 11
Určitě ne 22 0 22 Určitě ne 22
Celkem 301 24 325
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6. Byl/a byste pro změnu distribuce Kahanu?

Možnost Online Tisk Celkem Možnost Celkem
Plošná distribuce 125 14 139 Plošná distribuce139
Cílená distribuce 128 9 137 Cílená distribuce 137
Elektronické PDF 16 0 16 Elektronické PDF 16
Elektronické články 10 0 10 Elektronické články10
Nevím 14 3 17 Nevím 17
Jiné 8 0 8 Jiné 8
Celkem 301 26 327

Navrhněte možnost, která by vám nejvíce vyhovovala:

Kahan čtu jen proto, že přijde do schránky. Jinak bych si na něj nevzpomněla.
Samostatné články i audio
Možnost vyzvednout si Kahan na poště. A kalendář akcí k dispozici na vývěskách společně s kinem

Distribuce do registrovaných adres plus distribuční stojany na frekventovaných místech, například nádraží, 
nemocnice, nákupní centra.
Distribuce na stálá místa - úřad, infocentrum, knihovna,... Jelikož nebydlím v Příbrami, ale trávím zde dostatek 
času, pracuji zde, tak se ráda dozvím novinky či plánované věci.
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7. Měsíčník Kahan by měl vycházet: 

Možnost Online Tisk Celkem Možnost Celkem
Častěji 30 2 32 Častěji 32
Stejně často 248 22 270 Stejně často 270
Méně často 20 0 20 Méně často 20
Celkem 298 24 322
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8. Jakou známkou byste ohodnotil/a následující parametry?

Možnost Průměr známky - online Průměr známky - tisk Celkový průměr
Srozumitelnost 2.03 1.05 1.54
Informační hodnota 2.32 1.19 1.76
Tematická rozmanitost 2.34 1.43 1.89
Grafická podoba 2.15 1.48 1.82
Distribuce 2.20 1.90 2.05
Množství reklam 2.63 2.16 2.40
Kvalita fotografií 2.18 1.48 1.83
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9. Jsou témata, která ve zpravodaji postrádáte?

Možnost Online Tisk Celkem
Ano 104 4 108
Ne 231 16 247

335 20 355

Témata, která vám ve zpravodaji chybí:

Parkování v Příbrami 1, přeplněné parkoviště u Uranu a prázdný parkovací dům, rezidenti nemají kde parkovat přestože si platí parkovací karty, chybí zóna pro rezidenty.
Zajímavá místa, která navštívit s dětmi.

Více historie, architektura/urbanistika, bulvár, černá kronika,…
Více informací ze sportu!!! A hlavně asi z hokeje, který se nejspíše stává v PB sportem číslo 1... Reporty, fotografie, rozhovory!
Více o akcích budoucích.

Např. zde pravidelně zveřejnit přehled různých organizací dle zájmu - např. vše pro seniory, vše pro zdravotně postižené, vše pro mimoškolní činnost, vše pro sport, ... Na internetu je 
spousta informací, ale často chybí ucelený přehled. Velmi šikovná je např. část věnovaná zápisům do škol a školek - to máte vždy velmi dobře zpracované. Navíc i v této technické době 
nemají všichni zkušenosti s aktivním vyhledáváním informací z relevantních zdrojů. Chválím rozhovory se zajímavými osobnostmi z Příbramska (p. Chvalník) - kvalitních rozhovorů i s možná 
méně známými, o to zajímavějšími lidmi je málo. Zkuste např. téma příbramští obchodníci - p. Říha, Volák,...

Názor občanů a místních k danému tématu, která se jich týkají. Nulový prostor, kdy se mohou vyjadřovat i zaměstnanci radnice - např. co je trápí, co naopak mají na své práci rádi, jejich 
názor k tématu, pokud je relevantní k jejich pozici.

Časopis by mohly zpestřit krátké rozhovory s náhodnými občany. Například tematicky zaměřené rozhovory - rodič dítěte, řidič autobusu, důchodce, pracovník úřadu, asistentka pedagoga, 
pejskař, atd.
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Oponentní názory a komentáře.
Např. Doprava ve městě - nějaké plánované změny v dopravě.
Rubrika - kam o víkendu na snídani (tipy na dobré podniky).
Ne, že by úplně chyběly, ale mohlo by tam být více prostoru pro opozici. Pokud tedy bude mít nějaká zajímavá témata...
Více sportu.
Rozvoj a budoucnost železniční dopravy. Rozvoj silniční sítě směrem k sousedním městům.
Ráda bych se zeptala, zda je možné v Kahanu zdarma zveřejňovat i články o aktivitách středních škol na území regionu?
Například články o novější historii města a okolí.

Informace ze zdravotnictví, změny v dopravě MHD, dřívější info o plánovaných akcích, Kahan obdržím až po uskutečnění několika akcí.
Více info o provedených kulturních akcích, také sportovních (školní, sportovní oddíly...).
Vyjádření opozice.
Nemá zde vůbec žádný prostor opozice.

Problémy obyvatel.
Více historie Příbrami.
Podněty k řešení v oblasti ochrany české přírody. Tipy, jak může každý z nás chránit přírodu.
Více článků o školství, aktivitách škol. Zlepšit propojení ZŠ a SŠ na území města.
Historie a nějaké zajímavosti z ní.
Policie, jak pracuje, co se kde děje, informace o protiprávním jednáním, kdy, kde, kdo… Zkrátka větší přehled o práci policie ve městě.
Nejsou žádné kritické články o tom, co se nedaří. Seznámení s méně známými sportovními kluby a např. info, jak je město podporuje.
Informace o některých aktualitách, které se vážou k Příbrami a jejímu okolí: např. běh Příbramí nebo běh Rožmitál-Březnice.
Více článků zaměřených na výlety a turistiku na Příbramsku, kulturní a společenské akce. Méně reklam. Soutěže o vstupenky, např. do kina, divadla, aquaparku, muzea.
Články o historii města, jistě jich v archivu bude požehnaně.
Činnost spolků.

Kulturní dění, novinky z radnice (i z pohledu opozice).
Závody.
Detailnější informace o útulcích, pro psy a kočky, dětských domovech.
Volné pracovní pozice.
Vedle většinou chvál na práci starosty a radnice by mohlo být i okénko "nedaří se, trvá dlouho, nejde, neumíme"...
Prostor pro opozici + osadní výbory.
Pozvánky na nastávající akce.
Kultura
Program kina
Městská policie nedělá nic, bydlím na náměstí 17. listopadu. Každou noc je děsný kravál, MP vůbec nereaguje, buď to objede autem, ani nevystoupí. Za 5 minut je to stejné. Nevím, za co je 
platíme.

Uvítala bych např. představení a vize osadních výborů, případně vedení města - o rozvoji místních částí Příbrami. O Jerusalému či Jesenici, Zavržicích se téměř nic nikde nepíše.

Co není ve městě vidět hned na první pohled, ale lidi tady tím žijí a vadí jim: město duchů ve Staráku po 17:00 hod, ubývající obchody v centru, absence malých kulturních klubů, kaváren.

Historie Příbrami 20. století, sport, soudničky současné i minulé, veselé historky práce MP a Okresního soudu. Víc info o práci TS včetně popelářů a o práci úředníků MÚ, ÚP a OSPOD 
Příbram.

Uvítala bych více tipů na cestování (turistiku pěší / na kole) po okolí. A nebyly by špatné třeba další články o přírodě (více odborné, o rostlinách a zvířatech na Příbramsku) a třeba by se v 
Kahanu mohl objevit i nějaký recept či něco navíc ke křížovce, sudoku ap.



Více prostoru pro turistické cíle v okolí
Počítačová gramotnost, návody pro starší a pokročilé, jak si v této době pomoci

platíme.
Městské zastupitelstvo a životní prostředí by mělo věnovat pozornost krmení holubů a jejich regulaci jako to bývalo dříve. Dovede si někdo představit, co všechno potřísní (lodžie, balkony, 
střechny - kdo to má stále uklízet, hrozí nebezpečí nákazy)?



10. Doporučil/a byste Kahan k přečtení svým přátelům?

Možnost Online Tisk Celkem Možnost Celkem
Určitě ano 142 17 159 Určitě ano 159
Spíše ano 112 7 119 Spíše ano 119
Spíše ne 34 1 35 Spíše ne 35
Určitě ne 15 0 15 Určitě ne 15
Celkem 303 25 328

Uveďte, co by podle vás zvýšilo kvalitu zpravodaje
různé poradny, dvojlist pro mladistvé (psáno školáky)
některé pozvánky na kulturní a sportovní akce přijdou s "křížkem po funuse", jiné nepřijdou vůbec. 
Reklam mám po krk z TV, ale chápu že být musí
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11. Uveďte, prosím, váš věk:

Možnost Online Tisk Celkem Možnost Celkem
10-20 6 0 6 10-20 6
21-30 35 0 35 21-30 35
31-50 154 1 155 31-50 155
51-70 83 5 88 51-70 88
71+ 20 20 40 71+ 40
Celkem 298 26 324
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